

Современная система образования устроена так, что, уже начиная с дошкольного возраста воспитанников привлекают к различной проектной деятельности, выполнению научно-исследовательских работ и выступлению с докладами на мероприятиях разного уровня. Даже научная конференция в детском саду уже не выглядит чем-то невероятным. Сегодняшние дети любознательны, находчивы и, конечно, являются любителями различных экспериментов и головоломок. С целью развития интеллектуально-творческого потенциала личности дошкольника в нашем городе в очередной раз прошёл второй фестиваль творческих детских и детско-родительских исследований и проектов «Хочу всё знать», на котором дети старшего дошкольного возраста из всех детских садов города вместе со своими научными руководителями – воспитателями и родителями представили результаты исследовательских проектов.

В этой конференции приняли участие воспитанники и нашего детского сада Наумейко Артём с проектом «Волшебная точка» и Чистобаева Кристина с проектом «Мыльные пузыри». Ребята совместно с родителями, под руководством воспитателей Минашкиной Елены Владимировны и Рогожниковой Натальи Владимировны, достойно представили свои исследовательские работы. Наумейко Артём был удостоен диплома второй степени! Весной Артём будет вновь представлять свой проект, но уже на другом уровне, в городе Сосновоборске.

С каждым годом число участников фестиваля растёт. Накануне городского фестиваля в стенах детского сада был проведен отборочный тур. На оценку жюри были представлены следующие проекты Тамашенко Екатерины «Кошка – друг человека?», Журавлевой Алины «Мармелад – это не только сладкое удовольствие», Чистобаева Кристина «Мыльные пузыри», Наумейко Артём «Волшебная точка»

Педагогический коллектив детского сада от всей души благодарит ребят, родителей, воспитателей за познавательные проекты и желает им новых научных открытий!

Заместитель заведующего Логванова Татьяна Витальевна